

孩子幼升小,家长早着手

过了这个暑期,有很多小朋友就要上小学了。而每年新学期开学时,都有许多一年级的老师抱怨学生注意力不集中、没有时间观念、自理能力差等。那么,对于这些即将升入一年级的孩子来说,需要提前做好哪些准备呢?我们一起来听听专家的建议。

郑州晚报记者 吴幸歌



角色篇 增强孩子的角色感

冯老师从事幼儿教育多年,她认为,要想帮助孩子尽快适应小学一年级的学习和生活,作为家长一定要增强孩子的角色感,时刻提醒他过了这

个暑假他已经是一名小学生了,要让孩子明白,什么是一名小学生?小学生与幼儿园的小朋友有什么区别?成为一名小学生后意味着什么?要告诉孩

子,上了小学,你就是一名大孩子了,不再是幼儿园里的小朋友,要学会学习,主动承担责任,自己的事情自己做,遇到困难要勇敢面对等。

习惯篇 养成良好的学习习惯

小学一、二年级是培养孩子良好学习习惯的关键。因此,冯老师提醒家长,从现在开始就要着手培养孩子养成良好的学习习

惯。这些习惯包括:要养成良好的看书、读书、写字等学习方面的习惯;还要养成书写整洁、学习专注、用眼卫生等行为方面的习惯。例

如,上课认真听讲,课后认真完成作业,每天保持看书最少半个小时,读书要大声、有感情,眼睛离书本一尺远,握笔姿势正确等。

生活篇 提高生活自理能力

日常生活中,很多家长会不知不觉替孩子做许多事情,导致孩子自理能力普遍很低,对小孩的成长极为不利,马上就要上小

学了,家长要有意识地去培养孩子的一些自理能力。例如,穿脱衣服、系鞋带、自理大小便、整理书包、削铅笔、遇到困难会寻求帮

助等。家长应根据孩子的具体情况教会孩子必需的生活技能,提高其生活自理能力,以便更好地适应一年级的学习和生活。

交际篇 教孩子必要的相处技巧

从幼儿园到小学,从处处老师围着、宠着到要独自面对一切,很多孩子进入一年级后不知道如何与同学相处,不知道如何交往,

特别是一些性格古怪以及内向的孩子。冯老师提醒家长,从现在开始就要教给孩子一些必要的相处技巧。教他们在新学校如何结

识新的朋友,如何帮助别人,用真诚打动对方,得到友谊。此外,在得到这些友谊之后,还要教孩子如何珍惜朋友,珍惜这份友谊。

2016《功能材料前沿》学术研讨会举行

8月5日至6日,由黄河科技学院和河南省纳米复合材料与应用重点实验室主办、黄河科技学院纳米功能材料研究所承办的2016年《功能材料前沿》学术研讨会在黄河科技学院南校区举行。北京大学教授、中国科学院院士严纯华,中国科学院院士谢毅等80多位知名专家学者

围绕能源材料、光电材料和生物医学材料等三个专题开展深入的学术交流,并作专题报告。

据悉,本次研讨会旨在为广大科研工作者等提供一个展示、研讨和学习纳米功能材料研究领域最新成果的交流和学习平台,为开展原创性研究、推进纳米技术的应用作出重要贡献。吴幸歌

留学美国,“Shot Spot”告诉你哪儿最安全

近期,Apple Store 上惊现一个神奇 App——Shot Spot。一个输入地址就可以随时查询美国本土枪击案发生的手机软件。这个软件首先会询问你的定位,然后显示你周围3英里范围之内最近3年内枪案发生的总数,之后地图上会具体显示案件发生的分布情况,每一个小图标点开都可以详细清楚地看到事件发生的时间、地点、伤亡人数、原因、性质等,点击红

色的链接,还可以阅读案件的新闻报道原文。界面左上方的48图标可以显示出最近48小时内全美范围内枪击案概况。

这个由 The Generalist Group 开发的手机软件,首席创意官 Zane Comer 介绍,“Shot Spot”与其说是一个查询软件,倒不如说是一个防范潜在危险发生的工具。它能更好地帮助留美学生提高警惕,提高防范意识。程少白

相约汉字故事,相聚省少儿图书馆

8月6日上午,中原区伏牛路小学故事城堡的主人璐璐姐姐再次莅临省少儿图书馆,为孩子们带来暑期文化大餐——汉字故事。

据悉,本期汉字故事的主题是——社会主义核心价值观。璐璐姐姐立足于时事,从宏观入手,落脚于小处,在汉字与国学层面为大家带来不一样的社会主义核心价值观,让中华民族的

精神特质润物细无声地在孩子们的心灵中扎根发芽。现场吸引了众多孩子和家长,孩子们听得聚精会神,连家长也沉浸其中。故事结束后,一位家长兴奋地说:“社会主义核心价值观孩子们都知道,但是能从汉字本身入手,追根溯源,引经据典,让孩子们从国学层面理解社会主义核心价值观,明白做人、做事的道理实在很特别。”刘晓银 张晓芹

不到6岁半怎么上小学?

优智学校钱学森班欢迎你

面向全市召集4~7周岁超常儿童

大成教育 6岁入学
幼小衔接 无缝过渡

另有幼儿小班至小学五年级少量插班生名额

2013-2015年小升初分别有73%、74%、77%升入三大名校
其中15%、17%、18%升入郑州外国语各大校区

全日制托管、一日三餐、校车、住校、晚自习、延时班、免费特长班

地址:金水路沙口路交叉口时尚party小区东30米
电话:66205207 15936217017 13733173100



更多内容请扫描二维码

